

**EL TERJESZTÉS**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének**  
**2020. január 29-én tartandó ülésére**

**„út átmin sítése” tárgyban**

Tisztelt Képvisel -testület!

A nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat vagyona törzsvagyon vagy üzleti vagyon lehet. A törzsvagyon körében megkülönböztetünk forgalomképtelen és korlátozottan forgalomképes vagyoni elemeket. A helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon része a törzsvagyon, amely közvetlenül a kötelez önkormányzati feladatkör ellátását vagy hatáskör gyakorlását szolgálja, és amelyet e törvény kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonnak min sít. Ebben a nemzeti vagyoni körben határozza meg a törvény a helyi közutak és m tárgyaik, a helyi önkormányzat tulajdonában álló terek, parkok, azaz a közterületnek min sül vagyonelemeket, amelyek a forgalomképtelen törzsvagyon részei.

Az önkormányzati vagyon alapvet rendeltetése a közfeladatok ellátásnak biztosítása, amelyhez szorosan kapcsolódik a település ezt meghaladó lakossági igényeinek minél sokrét bb kiszolgálását lehet vé tev vagyongazdálkodás. Ez megkívánja, hogy a különböz vagyonelemek a legcélszer bb besorolásba kerüljenek.

Gárdony Város Önkormányzat tulajdonában áll a 70/12 hrsz-ú út. Ez a terület hosszú évek óta nem útként funkcionál, és a különböz telekredezések folytán ez a funkció már nem fog megvalósulni többet.

Amennyiben forgalomképes területté nyilvánítanánk, lehet ség nyílna a kés bbi értékesítésére.

Út megnevezés ingatlant csak a jogszabályi el írásoknak megfelel en az útmegszüntetés megterveztetésével az Útügyi Hatóság hozzájárulásával lehet átmin síteni.

Kérem szíves döntésüket az ügyben!

**Határozati javaslat:**

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a kizárólagos tulajdonában álló 70/12 hrsz-ú út megnevezés ingatlant a kés bbiek során át kívánja min síteni.

Felkéri a polgármestert az ehhez szükséges eljárás lebonyolítására. Az útmegszüntetés tervezésére 100.000,- Ft keretösszeget biztosít 2020. évi költségvetése terhére.

Határid : folyamatos

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2020. január 29.

**Tóth István**  
**polgármester**

Készítette: dr. Sántha Tibor aljegyz